

▼ ЭКОЛОГИЯ • В ОБЛАСТИ ОСТАЮТСЯ НЕУБРАННЫМИ БОЛЕЕ 200 НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫХ СВАЛОК

Активизировать процесс

Сергей ШЕВЧЕНКО

Начальник регионального управления экоохотовнадзора Андрей Гоц на заседании областного правительства рассказал, что в течение 2022 года инспекторы выявили в регионе 261 новую несанкционированную свалку.

С 2021 года в области оставались 203 неубранные свалки. За 2022-й ликвидировать удалось 257 из них, и по состоянию на начало 2023-го в области всё ещё не убранными остаются 207 несанкционированных свалок.

Всего за нарушения в сфере обращения с отходами привле-

кли к административной ответственности 115 виновных лиц и наложили штрафов на 126 тыс. рублей

Чтобы ускорить уборку свалок, в регионе запустили бережливый проект по оптимизации таких замусоренных мест, а их очистка теперь войдёт в систему оценки работы глав районов и городских округов.

Среди муниципалитетов сейчас больше всего несанкционированных свалок в Новооскольском округе (29), Корочанском (20), Вейделевском (19) районах, а также в Грайворонском округе (16) и Белгородском районе (15). На территории Белгорода остаётся 6 незаконных свалок.